

## 法務部矯正署新聞稿

發稿日期:102年11月29日 發稿單位:法務部矯正署 連絡人:科員 吳純儀

連絡電話:03-3188581 編號 102061

## 活力健康、矯正新象 102 年第三屆曙光盃桌球錦標賽

為提升矯正機關同仁正當休閒活動,法務部矯正署特 於本(102)年11月27日(星期三)舉辦第三屆曙光盃桌 球錦標賽。比賽於矯正署3樓大禮堂舉辦,參賽隊伍由 各區預賽前3名隊伍,共計12隊,激烈爭取本屆桌球總 錦標旗。

吳署長憲璋在開幕致詞時指出,今年8月份在國父紀念館所舉辦的全國收容人藝文表演,獲得了社會大眾的熱烈迴響與肯定,我們矯正同仁又再次繳出這一年令人興奮的績效成果。吳署長憲璋除了感謝所有同仁的辛勤付出外,也期待所有矯正機關能持續保有創新與活力,年年都能創造矯正業務的新格局與新面貌。

署長致詞及開球後隨即展開比賽。經過一天激烈塵戰後,雲林第二監獄再次奪冠,持續保有曙光盃總錦標旗精神,泰源技能訓練所第2名、台中監獄第3名、屏東監獄第4名。

閉幕典禮由劉副署長梅仙主持頒獎與致詞。劉副署長 除恭喜得獎隊伍外,也感謝各選手表現的拚戰精神,讓 本屆曙光盃桌球賽增添精采與活力。最後在全體參賽隊伍逐 一合影後,圓滿閉幕,大家相約明年再見。

